

ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO – PUBLICADO NA QUARTA-FEIRA, 6 DE MARÇO DE 2024 | ANO IX - EDIÇÃO Nº 01370 | CADERNO 1 DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO 003, JORNAL ATARDE, E DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO - SEÇÃO 3 ISSN 1677-7069 Nº 45.

Devido o sistema comprasgovernamentais.gov.br não aceitar numeração de Pregão com iniciais em zero e para fins de esclarecimento junto a caixa econômica federal

onde lê-se:

**PREGÃO ELETRÔNICO 004/2024**

leia-se:

**PREGÃO ELETRÔNICO 90004/2024**

ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO 066/2024 – PUBLICADO NA TERÇA-FEIRA, 23 DE ABRIL DE 2024 | ANO IX - EDIÇÃO Nº 01398 | CADERNO 1 DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO 003, JORNAL ATARDE, E DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO - SEÇÃO 3 ISSN 1677-7069 Nº 78.

Devido o sistema comprasgovernamentais.gov.br não aceitar numeração de Pregão com iniciais em zero e para fins de esclarecimento junto a caixa econômica federal

onde lê-se:

Amparo: **PREGÃO ELETRÔNICO 004/2024**

leia-se:

Amparo: **PREGÃO ELETRÔNICO 90004/2024**